
FLOYDADA COLLEGIATE INDEPENDENT SCHOOL DISTRICT, Accelerated Learning
and COVID Recovery Plan,   ESSER III use of funds plan

Please indicate which group you are a part of.  You may check more than
one of the groups.

39 responses

Do you or any other family member living in the home read another
language? If yes which language is read in the home?

37 responses

Please refer to the Use of funds plan above to provide input to the following
questions.

ESSER III Stakeholder Input Survey 22-23
39 responses
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (15.4%)6 (15.4%)6 (15.4%)

5 (12.8%)5 (12.8%)5 (12.8%)

22 (56.4%)22 (56.4%)22 (56.4%)

17 (43.6%)17 (43.6%)17 (43.6%)

1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)

2 (5.1%)2 (5.1%)2 (5.1%)

English
Spanish
N/A

40.5%

24.3%

35.1%



Accelerate Learning section of the use of funds plan.

39 responses

If you have other suggestions for use of funds in the accelerated learning section
please provide input below.

3 responses

none

NA

all good

Wrap-around services section of the use of funds plan.

39 responses

Do you agree with the
suggested use of funds.
Do you disagree with the
suggested use of funds.

100%

Do you agree with the
suggested use of funds.
Do you disagree with the
suggested use of funds.

100%



If you have other suggestions for use of funds in the Wrap-around services section
please provide the suggestions below.

3 responses

none

N/A

all good

Infrastructure and technology section of the plan

38 responses

If you have suggestions for use of funds in the infrastructure and technology section
please provide input below.

3 responses

none

N/A

all good

Do you agree with the
suggested use of funds.
Do you disagree with the
suggested use of funds.

100%



Other section of the use of funds plan.

38 responses

If you have suggestions for the other section of the use of funds plan please provide
input below.

4 responses

none

not at this time

N/A

all good

Unanticipated Costs incurred during 21/22 School Year

38 responses

Do you agree with the
suggested use of funds.
Do you disagree with the
suggested use of funds.

100%

Do you agree with the
suggested use of funds.
Do you disagree with the
suggested use of funds.

100%



If you have suggestions for the Unanticipated Costs incurred during 21/22 School Year
section of the use of funds plan, please provide input below.

3 responses

none

N/A

all good

In reference to the school plan above, Do you agree with the plan?

39 responses

Yes
No

100%



In reference to the school plan above, are there any changes, additions, or deletions
you would like to see made in the plan.

6 responses

none

None at this time

No

N/A

no

If teachers are forced to quarantine because a family member is positive for Covid-19, they
should not have to use their allotted days off.
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